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１． はじめに 

本マニュアルは、マックスバリュ西日本パターンファイルの請求業務について記載したマニュアルになりま

す。 

その他の機能につきましては、それぞれ以下のマニュアルをご参照ください。 

※以下マニュアルは、サポートサイトの以下ページにて公開しています。 

・マックスバリュ西日本ユーザ様専用ページ 

http://www.iteran.jp/AE/pattern/chainMaxvaluNishi.html 

 

◆各種設定業務、スケジューラ機能等の iTERAN/AE 共通機能について 

⇒iTeranAE 共通機能マニュアル 

 

◆受注出荷業務、受領返品業務等のイオン様業務機能について 

⇒マックスバリュ西日本様向け業務マニュアル 

 ⇒マックスバリュ西日本 iTeranAE 業務マニュアル【画面・詳細編】 

⇒マックスバリュ西日本 iTeranAE 業務マニュアル【帳票・詳細編】 

 

◆外部データ連携ファイル入出力レイアウトについて 

 ⇒外部データ連携ファイル入出力レイアウト初期値 

 ⇒外部データ連携ファイル入出力レイアウト（検品システム） 

 ⇒外部データ連携ファイル入出力レイアウト（大車輪 SaaS 連携） 

 

※本書では Windows10 の画面例を記載しています。Windows 7、Windows 8.1 では動作が若干異なる場合

があります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.iteran.jp/AE/pattern/chainMaxvaluNishi.html
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２． マックスバリュ西日本パターンファイルでの請求業務の流れ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②請求予定データの確認 

作成した請求予定データを確認します。 

①請求予定データの作成 

次回請求締め日に送信する請求予定データを、受信した受領、返品データを元に作成します。 

※EDI 外請求データの作成も同時に行うことが可能です。 

③請求予定データの送信 

作成した請求予定データを送信します。 

※EDI 請求データと EDI 外請求データを同時に送信することが可能です。 



～iTERAN／AE 業務マニュアル～ 

3 

 

３． 請求予定データの作成 

３－１．受信した受領/返品データを元に、請求予定データを作成する 

 

   

 

 

 

          

 

 

『請求/支払』ボタンを

押します 

『請求予定作成』ボタンを

押します 
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『作成』ボタンを

押します 

受信した受領、返品データを元に 

請求データの候補が表示されます 
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請求金額等の訂正がある場

合は、訂正します 

※各絞込条件を有効に使用することで請求データ一覧に表示する

データを絞り込むことができます。ご活用ください。 

絞込条件については P.20 をご参照ください。 
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請求予定データとして作成するデータを選択します 

※表示されている全データを選択する場合は、『一括してチ

ェックする』ボタンを押します 

選択完了後、『請求対象データを更新』ボ

タンを押します 
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以上で、受信した受領/返品データを元に、請求予定データを作成する手順は完了です。 

 

 

請求予定データとして作成される 

データのサマリ情報が更新されます 

『保存』ボタンを押します 
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※「保存」ボタンを押下した後にデータの訂正を行う場合は以下の手順に従って訂正を行って下さい。 

       

 

 

 

       

 

 

 

『作成』ボタンを押します 

請求フラグ区分：「1:請求対象」 

請求内容： 

訂正データが未請求の場合は「0:未請求データ」 

訂正データが請求済の場合は「1:請求済データ」 

を選択します 
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訂正するデータの「対象」チェッ

クボックスからチェックを外し

ます 

『請求対象データを更新』ボタンを押

します 

※行が黄色で、訂正が行えない 

状態です。 
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   この後の手順は、P.5～P.7 をご参照ください。 

 

請求フラグ区分：「0:請求対象外」 

請求内容： 

訂正データが未請求の場合は「0:未請求データ」 

訂正データが請求済の場合は「1:請求済データ」 

を選択します 

訂正データが訂正可能になったこ

とを確認します 
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３－２．EDI外請求データを作成し、請求予定データに含める 

 

   

 

 

 

          

 

 

 

 

 

『請求/支払』ボタンを

押します 

『請求予定作成』ボタンを

押します 
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『EDI 外請求』ボタンを 

押します 

『作成』ボタンを

押します 
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『行追加』ボタンを 

押します 

表示された行に EDI 外請求データを入力

します 

※ピンク色が必須入力項目になります 
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入力完了後、請求予定データとして作成するデータを

選択します 

※表示されている全データを選択する場合は、『一括し

てチェックする』ボタンを押します 

不要なデータは『削除』ボタンを押し、削

除します 

選択完了後、『請求対象データを更新』ボ

タンを押します 
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以上で、EDI 外請求データを作成し、請求予定データに含める手順は完了です。 

 

※「保存」ボタンを押下した後にデータの訂正を行う場合は P.8～P.10 をご参照ください。 

（P.8 で『作成』ボタンを押した後に『EDI 外請求』ボタンを押さないと、EDI 外で作成したデータが 

表示されませんのでご注意ください。） 

請求予定データとして作成される 

データのサマリ情報が更新されます 

『保存』ボタンを押します 
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４． 請求予定データの送信 

      

 

 

 

 

     

 

 

 

 

『請求確定/送信』ボタンを

押します 

『請求/支払』ボタンを

押します 
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「支払法人」を選択し、「請求締め日」を選

択/入力します 

『確認』ボタンを押します 
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請求予定データの内容が 

表示されます 

金額等を確認してください 

請求予定データの送信と同時に帳票を出力 

する場合は対象帳票にチェックを入れます 
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以上で、請求予定データの送信は完了です。 

請求内容を確認後、チェックを入れます 

『送信』ボタンを押します 
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５． 請求予定作成画面絞込条件について 

 

 

①請求フラグ区分 

 「0：請求対象外、1：請求対象、2：両方」の何れかを選択します。 

 ・0：請求対象外 

  請求予定作成画面にて請求対象データの更新を行っていないデータを表示します。 

  （対象にチェックを入れずに、「請求対象データを更新」ボタンを押下したデータを表示します） 

 ・1：請求対象 

  請求予定作成画面にて請求対象データの更新を行ったデータを表示します。 

  （対象にチェックを入れ、「請求対象データを更新」ボタンを押下したデータを表示します） 

 ・2：両方 

  請求対象外、請求対象両方のデータを表示します。 

 

②請求内容 

 「0：未請求データ、1：請求済データ、2：全データ」の何れかを選択します。 

 ・0：未請求データ 

  請求送信を行っていないデータを表示します。 

 ・1：請求済データ 

  請求送信を行ったデータを表示します。 

 ・2：全データ 

  未請求、請求済両方のデータを表示します。 

 

③その他 

 計上日、支払法人、計上部署、取引番号で絞込んで表示します。 

① ② ③ 
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★①「請求フラグ区分」と②「請求内容」の組合せについて 

・請求フラグ区分：「0：請求対象外」、請求内容：「0：未請求データ」を選択した場合 

請求予定作成画面にて請求対象データの更新を行っていない、請求未送信データを表示します。 

（受領データから請求データを作成する場合はこの組合せを選択して編集します） 

   

  

・請求フラグ区分：「0：請求対象外」、請求内容：「1：請求済データ」を選択した場合 

請求予定作成画面にて請求対象データの更新を行っていない、請求送信済データを表示します。 

（請求送信直後のデータはこの組合せを選択すれば表示することができます） 

 

 

・請求フラグ区分：「0：請求対象外」、請求内容：「2：全データ」を選択した場合 

 請求予定作成画面にて請求対象データの更新を行っていない、全データを表示します。 

 

 

・請求フラグ区分：「1：請求対象」、請求内容：「0：未請求データ」を選択した場合 

請求予定作成画面にて請求対象データの更新を行った、請求未送信データを表示します。 

（請求送信直前のデータはこの組合せを選択すれば表示することができます） 

       

       

      ・請求フラグ区分：「1：請求対象」、請求内容：「1：請求済データ」を選択した場合 

       請求予定作成画面にて請求対象データの更新を行った、請求送信済データを表示します。 

    （請求再送信直前のデータはこの組合せを選択すれば表示することができます） 

       

    

   ・請求フラグ区分：「1：請求対象」、請求内容：「2：全データ」を選択した場合 

    請求予定作成画面にて請求対象データの更新を行った、全データを表示します。 
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    ・請求フラグ区分：「2：両方」、請求内容：「0：未請求データ」を選択した場合 

     請求未送信データを全て表示します。 

     

 

    ・請求フラグ区分：「2：両方」、請求内容：「1：請求済データ」を選択した場合 

     請求送信済データを全て表示します。 

     

 

    ・請求フラグ区分：「2：両方」、請求内容：「2：全データ」を選択した場合 

  請求対象データの更新の有無、請求送信の有無に関わらず、全ての請求データを表示します。 

     

 

    ※請求予定作成画面にて請求対象データの更新を行ったデータは、黄色の行になります。 

  （金額の訂正等はできません。） 

       


